

# 談談談

## 大家談



### 本社・

老總有個新構想，經商討同意，便成立了這個專欄。希望每期都能訂些特殊的題目，讓同學們暢所欲言。海報貼出後，本以為「重賞之下必有勇夫」，沒料到來稿還是不多，且多為新生所作，舊生反應冷淡，或許是年紀大了，對這類青春的題目已不感興趣。值得告慰者，量雖不多，質卻極精，各位且細細品嚐之…

#### 我對本校的建議（其一）雲遠

我，不過是個新生，對正在成長中的本校，希望她能成為一流的醫藥學院，於是願意作幾個善意的建議：

一、成立購書小組：由專人或教授組成，凡最新的科學新知，無論天文、地理、醫藥或是文藝叢書，只要可讀性高者都可以充實我們的圖書館，使同學能多吸收課外讀物。

二、成立代聯會：將可增進同學之間的團結，學生可透過此代聯會向學校建議，而學校亦可藉此溝通與學生之感情，不致於使學生覺得學校不關心我們。（按：教育部規定，已成立代聯會者，仍沿用該名稱；否則一律成立活動中心）

三、加強與校友的聯繫：邀請畢業校友返校演講，調本院畢業生的前途與在社會中的地位，使在校生能增加信心，好好的唸書，也許能減緩新生們的休學風氣。

四、增加運動空間與器材：本校現只有一座萬用球場，無論羽、藍、排、網球都在此地，非但不能盡情運動，且過份擁擠的結果，易

生危險，假如醫學院的學生都缺乏運動而孱弱不堪，將來如何能醫人醫國？

以上不過是本校的小缺陷，如果能在大計劃的推展中，兼顧這些細節，相信本院之揚名將指日可待。

#### 我看本校男生（其二）浮萍

編織串串新鮮人之組語，以所得井蛙愚見，回顧一學期來視野搜尋下所獲之成果，將其分門別類如下：

(一)名花有主型：朝朝羨煞人也，雙進雙出令人不得不行注目禮，反問何日是吾輩天下，則拭目無待也。

(二)點頭型：在似曾相識的原則下，smile-展露，讓妳怎麼也不好意思不回禮，此後嘛！就看你禮貌遇到拼命點頭的份了。

(三)乾瞪眼型：乍看像是風情萬種，令妳意亂神迷，那知驚鴻一瞥過後，卻徒嘆往事只能回味了。

(四)土貨型：非但土到家，有時尙語無倫次，究其因，則云升學主義填鴨式下之產物，故而剛踏進大學之門，即以汝當實驗品，害得「她」七竅生煙，連番默念阿彌陀佛，善哉善哉是也！

(五)書呆子型：視野空空，無俗物煩身，翩翩自得且自歌自懷者，常是椅中座上客，此現象一則以喜一則以憂，喜其超然化外，復憂其不知「青春」為何物？

(六)站衛兵型：甘冒日晒風雨露之苦，間

或受舍監轟下樓之危機，問何苦來哉？則曰博取美人青睞也。嗚呼！令人不禁掬一把同情之淚。

(七)Baby Learn men 型：嘗試喝酒、吸煙、伴裝小大人，但物極必反，結果成了三不像。

嗨！知否？新鮮人講新鮮話，挺新鮮呢！

#### 我看本校男生（其二）夢

本校男生，花的太花，樸的又太樸，能取中庸之道者幾希矣！願以親身經歷以為笨男生者戒。

二年前還是大一，我碰到他—一個含蓄的男孩，我們像天空的兩片雲，偶爾凝聚在一起，彼此很談得來，我欽佩他的才華，他也包涵了我的無知，我們並不常見面，但每次的會面，都帶給人滿懷奇妙難忘的回憶。好希望常與他相會，而他，卻總懷著若有似無的態度，我知道他不敢，這可由他約會時顫抖的聲調而得知，但，我又何嘗敢於主動邀約呢？

去年，他似乎鼓足勇氣，對我說些早該說的話，已經遲了，王隨時對我的照顧與關懷，使我不忍拒絕他，算了！我們根本沒有開始，不過是一場失落的夢罷了！

含蓄、胆小，是部份本校男生的通病，切記！莫待無花空折枝啊！

#### 我看本校女生（其一）色狼

匆匆的衝上去……緩緩的晃下來，有人問

——你怎麼了？

我凍傷了。

——外感乎？內傷乎？

內外交加。

——內因何在？

剛上去摸到了冰。

總算了解了，為什麼女生宿舍高高在上？「瓊樓玉宇高處不勝寒」，一絲兒也沒錯。

——外感呢？

夜黑風高。

——這種味道像什麼？

和宿舍的洗澡水完全一樣，兩三天才來

一次熱水，不但溫度極低，水壓極弱，且忽冷忽熱，常有人在浴室冷得又喊又叫，然後一頭撞出來。

滋味好嗎？

如人飲水，冷暖自如。

#### 我看本校女生（其二）阿康

無可否認的，醫學院的女生較現實。「嫁醫生」常是她們的目標（醫學系學生一定捲心暗笑），這也難怪，誰不想撈金呢？不過我要奉勸那些不該失意的失意者—這種女人，不要也罷！否則一朝無法滿足其虛榮心，必定是一枝紅杏出牆去」。

交個文學院的女孩子吧！她能陪你「清溪淺水行舟」，也能跟你「涼雨竹窗夜話」，能共同享受一切靜謐情調，而視金錢如浮雲。多好！我寧願一個見到老鼠嚇得大叫的女孩，而不喜歡那些視殺青蛙為樂事，甚至將其製成標本的本校女生。

#### 我看本校女生（其三）305許

未進校門，聽說那是一個缺乏女同學的學校，進了校門，發現這一學校果然缺乏女同學。但，為何？空着手上中華路，有人說前面那高瘦的女孩子，是我們學校的學生；離開臭豆腐攤，又有人說後面那短胖的女孩子，是我們學校的學生；衝入書局二樓，角落正文文靜靜的站著一個我們學校的學生；走出百貨公司，大門旁花枝招展的走入一個我們學校的女生，於是想起「天涯何處無芳草」？我們學校也未曾缺乏吧！

但她們該是奇異的芳草吧！在餐廳吃一碗飯，希望身材苗條；在教室坐第一排，希望知識豐富；留長頭髮，希望那方面不像男孩子；增高鞋底，希望這方面像男孩子。穿著美麗的鞋子，希望樣子迷人；也穿著美麗的大喇叭褲，希望長度超人。欣賞猛虎的雄姿，也憐愛哈巴狗的忠實，難怪那學長說：「先生！在這裡你不要看得太高！」但我相信她們是友善的一類。

\* \* \*

該說的都說盡了，故不再贅言。